

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ CONSTANȚA

ANUNȚ

Privind desfășurarea probei scrise la examenul pentru ocuparea postului de MEDIC REZIDENT
ANUL IV – specialitatea sănătate publică și management la Direcția de Sănătate Publică Județeană
Constanța

Compartimentului de evaluare și promovare a sănătății / Colectiv informare-educare în sănătate
publică, programe de promovarea sănătății

Încheiat azi 23.07.2024

Membrii comisiei de examen, s-au întrunit în data de 23.07.2024, ora 11,00, la sediul Direcției de Sănătate Publică Județeană Constanța, pentru examenul de ocupare a postului vacant de medic rezident anul IV – specialitate sănătate publică și management, la Direcția de Sănătate Publică Județeană Constanța, Compartimentului de evaluare și promovare a sănătății / Colectiv informare-educare în sănătate publică, programe de promovarea sănătății, în vederea desfășurării examenului.

La examenul de ocupare a postului vacant de medic rezident anul IV – specialitate sănătate publică și management s-a înscris un candidat – dna Delcă Ruxandra cu formular de înscriere nr. 11622/08.07.2024 care a îndeplinit condițiile de studii.

Comisia de concurs a calculat punctajul rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pe baza documentelor depuse de candidat și a informat candidatul asupra punctajului obținut. Candidatul a semnat de luare la cunoștință asupra punctajului obținut la analiza și evaluarea activității profesionale și științifice înainte de probele A și B conform prevederilor Ordinului M.S. nr. 166 din 26 ianuarie 2023 *pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi.*

Examenul a început în ziua de 23.07.2024, ora 11,20, cu proba scrisă.

Membrii comisiei au procedat la corectarea lucrării scrise și au decis acordarea unui punctaj de 81 puncte, pentru doamna Delcă Ruxandra, fiind declarată admisă.

Deoarece a fost prezent un singur candidat membrii comisiei au hotărât de comun acord și împreună cu candidata, care a făcut o cerere prin care își dă acordul, să susțină în data de 23.07.2024 proba practică.

Afișat azi 23.07.2024, ora 14,30

Secretar – Ec. Enică Luminița Daniela

